

ICBC 中国工商银行 平湖支行

中国农业银行 平湖市支行

疫情防控不松懈 金融服务不断档

我市启动疫情防控I级应急响应后,工行平湖支行积极按照防控要求,辖内9个网点暂停对外营业。但该行网点停业不停服务,在做实做细防疫工作的前提下,各网点主管和营销人员全体到岗,并安排1名现场经理和客服经理,通过手机银行、网上银行等线上渠道为客户提供服务,行本部人员坚持上班值守,做好疫情防控各项工作。

支行严格执行防疫要求,对本部大楼进行消杀,对于频繁使用的设备加大消杀强度和频率;配备充足的防疫物资,制订落实应急工作预案,营造安全的金融服务环境;加强员工防疫管理,重视员工的防疫培训,加强员工行程管理,进出单位严格查验健康码、测体温,有身体不适等情况及时反馈。行党总支积极响应我市疫情

防控工作号召,行长室带头,组建了由27人参加的疫情防控应急预案队,充分发挥党员干部的先锋模范作用,带头作用,支援疫情防控一线。青年党员在抗击疫情中勇当先锋,积极主动投入到社区大规模核酸检测工作中,而且每到一处还向社区住户宣传安全防护知识、家庭自助消毒注意事项等,受到了社区居民的好评。(陈 瑛)

中国银行 平湖支行

同心战“疫”,志愿服务显担当

疫情就是命令,防控就是责任。“3·15”疫情发生后,中国银行平湖支行积极落实我市疫情防控工作要求,第一时间组织志愿者先锋队,主动参与到疫情防控工作中。万海峰、彭凤琼和顾金叶组成第一志愿者小组,她们的任务是协助钟康街道进行信息核对、核实居民的行动轨迹。一杯水、一部电话,便组成了她们的工

作台。“你好,请问你这两天去了哪些地方?”“请安心待在家里,不要外出”,同样的话语,一天可能会重复上百遍,对每一户家庭都认真进行询问、登记,落实行动轨迹,做到不漏一户、一人,全面覆盖排查。偶尔遇到有情绪的居民,她们会积极安抚,做好心理疏导,为居民们的生活提供贴心的服务。她们三

人既是疫情防控的“守门员”,又是普及防疫知识的“宣传员”,也是关爱居民心理的“疏导员”。一天下来,她们要打几百个电话,但她们都不喊一句累。一腔热血,一份心意,不顾疲倦,满腔责任。疫情之下,他们从一名银行工作人员,化身为不畏艰难的逆行者,成为这座城市的守护人。(王佳宁)

平湖农商银行 浙江农信

全力助抗疫 服务“不打烊”

我市启动I级应急响应后,平湖农商银行迅速行动,抓实疫情防控各项工作。因疫情防控升级,该行下辖营业网点虽然暂停营业,但金融服务“不打烊”,总部人员24小时全程值守,120余名员工争当志愿者奋战一线。居家办公的员工在线上开启了动态化的“新”工作模式,第一时间与企业、个人对接,做好金融服务。该行从服务客户、为客户解

难题出发,要求支行(部)对即将到期的贷款进行梳理,并电话或微信联系客户,按照特事特办的原则主动为客户办理展期、续贷手续,相关资料等疫情结束后再完善。对企业急需资金的客户或无法办理展期业务的,也积极创造条件予以解决,做到能线上不线下,帮助客户渡过当前难关。第一时间发布《关于疫情管控下做好国际业务服务工作的通

知》,迅速推出线上化结算、融资绿色通道、减费让利、锁汇避险等多种举措精准帮扶,为全力做好国际业务金融保障服务工作制订了工作措施。细化流程,推动金融服务向“线上迁移”,让“无接触式金融服务”高效率满足企业需求。在网点暂停营业的情况下,该行应急保障小组急客户所急,持续做好金融服务工作,确保疫情期间金融服务的连续性。

中国邮政储蓄银行 平湖市支行

“疫”线当先锋 树立新形象

我市发生新冠肺炎疫情后,邮储银行平湖市支行积极按照全市疫情防控工作要求,快速响应,第一时间成立了应急小组,启动疫情防控预案。行领导对疫情防控工作进行周密部署,党员带头值班处理应急突发事件。支行还组织全体员工持续开展线上金融宣传,公布紧急业务咨询电话,通过电话、企业微信等形式,向客户传递金融

服务信息,积极引导客户优先使用电子渠道办理业务。同时,支行迅速组建了由党员团员担当先锋的疫情防控应急预案队,积极参与当地村社区的排查劝导、巡逻防控、应急值守等工作。党员志愿者奔赴核酸采样点,身着防护服,“全副武装”协助医务人员查看健康码、行程卡,对前来进行核酸检测的群众做好预登记,减少居民排队等待时间。党员们用自

己的实际行动为抗疫助力。(张 晨)



湖州银行 嘉兴平湖支行

爱心捐赠助力疫情防控

疫情面前有大爱,爱心汇聚显真情。为助力打赢疫情防控阻击战,近日湖州银行嘉兴平湖支行组织全行员工开展了“抗击疫情”爱心捐款活动。通过活动,传递爱心和温情,全力支持疫情防控工作。捐款倡议发出后,支行班子成员和党员干部主动带头,立即行动,全行上下积极响应、踊跃参

与,一场爱心接力迅速展开。活动期间,平湖支行和嘉兴港区小微专营支行员工通过微信自愿捐款,募集款项分别转入市慈善总会和嘉兴港区慈善总会账户,用于疫情防控工作,以实际行动践行了湖州银行人的初心使命和责任担当,为全力抗击疫情贡献自己的一份力量。万众一心,众志成城。支行

表示,将不断强化政治担当和社会责任,进一步强化金融支持,优化金融服务,将疫情防控和金融服务保障作为一项重要的工作来抓,保障特殊时期金融服务畅通和资金需求满足,多措并举为防疫一线提供坚实的金融支持保障,与社会各界心手相连、同舟共济,为打赢疫情防控阻击战多作贡献。

中国人保财险 平湖支公司

勇毅奔“疫”线 彰显新作为

我市启动疫情防控I级应急响应后,人保财险平湖支公司的党员干部主动亮身份、主动赴一线,积极参加信息登记、信息核对、秩序维护、核酸检测等各类党员先锋岗志愿服务,以实际行动筑起守护群众身体健康和生命安全的“防护墙”。“请您测一下体温”“请出示健康码”“请出示出入证”……平

湖支公司的8名志愿者下沉一线,在当湖街道凤凰社区积极配合做好志愿指引、秩序维护、信息登记等工作,有序高效助力社区完成核酸筛查工作。为了节省时间,尽快帮助居民完成核酸检测,他们在连续多个小时不进水、不停歇,在凛冽的寒风中坚守岗位,高标准严格要求自己,用实际行动诠释着人

保人的责任担当。(过明磊)



与时间赛跑的流调志愿者

“您好,我是疫情防控工作人员,想要和您核实几个问题。现在健康码是绿码吗?最近一次核酸检测是什么时候?……”在当湖街道抗疫指挥中心,此起彼伏的电话询问声在不大的办公室传开,包括戈罕在内的7名平湖农行志愿者和社区工作人员,共有40名左右。大家两人一组,一人拨打电话,一人负责登记,争分夺秒地开

展流行病学调查。据戈罕介绍,众多的信息需要工作人员致电逐一进行流调工作。志愿者们需要从早上8点到午夜12点,甚至通宵连续工作,以最快速度协助调查相关人员情况,助力加速控制疫情。“每天持续工作14个小时是挺累的,但是既然接受了任务,就要对

到她自己也是有困难的人,这位年轻党员第一时间“抢”到志愿者名额,把两个上幼儿园的孩子留在家里,自己拥有了一个新的身份——协助疫情防控流调志愿者。从一开始的略带生疏,到后来的轻车熟路,平湖农行的志愿者们默契配合,对相关人员进行精确排查,为后续的人员集中隔离、抑制疫情扩散打下了坚实的基础。

中国建设银行 平湖支行

投身抗疫,勇当“最美逆行者”

我市启动疫情防控I级应急响应后,建行平湖支行迅速行动,行党委先后多次召开班子会议,传达疫情防控工作最新工作要求,对志愿服务工作进行研究部署,明确责任分工。由分管党委委员具体牵头,成立支行疫情防控应急预案队和志愿服务队,党员团员勇当“最美逆行者”,积极开展防疫志愿服务,用实际行动诠

释了建行人的责任与担当。哪里有需要,哪里就有建行志愿者的身影。以支行50多名党团员为主体的疫情防控应急预案队分成5个小组,分赴抗疫一线,做好核酸检测点服务、协助大数据协查等支援工作。在核酸检测点,志愿者们协助做好信息登记、信息核对、秩序维

护等工作。参加大数据协查志愿服务的队员通过电话外呼,做好大数据信息核对,告知管控措施。身在管控区的党员虽然不能与同事们并肩作战,但他们主动加入所在小区志愿者队伍,积极协助医务人员开展核酸检测,协助社区工作人员搬运物资,为社区群众排忧解难。(朱 蕾)

交通银行 嘉兴平湖支行

交行“春季健康节”优惠多多

早春气温多变,健康防护不能忘。2022年3月1日至4月15日,交通银行“春季健康节”钜惠来袭,商城好物5折起,三大专区放肆购。

防疫专区:疫情无情,防护有情。微医健康商城疫情防护用品限时优惠,口罩、消毒等生活用品常备常换,用惊喜折扣给你暖心健康呵护。

养生专区:养生有方,吃出健康。春季养生离不开营养滋补,

进入健康商城购买“食”惠好物,补足精气神,与健康同行。

家庭专区:小伤小痛,家庭常备。换季易生病,家庭常备药物少不了,微医健康商城为你贴心送福利,多种常备药物惠享折扣,补贴不停。进入交通银行手机银行APP“生活频道-爱健康”专区,即可享微医春季健康节营养佳品、5折好物优惠。

【活动说明】1.活动内所展示的所有产品

和服务,均由挂号网(杭州)科技有限公司及其关联公司提供,相关责任由挂号网(杭州)科技有限公司及其关联公司承担。如有疑问,请咨询挂号网微医客服电话“95169608”,优惠政策仅限交通银行手机银行客户。

2.用户收到产品后,如遇产品质量问题,可发起退货退款申请或联系挂号网微医客服人员申请产品退换,退换货规则以商品页面展示为准。

浙江平湖工银村镇银行

参与志愿服务,为疫情防控添力

3月14日,我市启动疫情防控I级应急响应。疫情就是命令,防控就是责任,平湖工银村镇银行广大党员干部主动加入到全市抗疫志愿者的队伍当中。

志愿者们有的来到当湖街道启元社区,协助医务人员开展核酸检测工作,耐心、细致地做好测温和信息采集录入,并主动帮助

社区工作人员维持好队列秩序,确保核酸检测工作的有序进行;有的来到当湖街道如意社区,穿梭于如意小区、南阳新村、永乐里小区等5个片区,用喇叭喊和敲锣的方式,一遍遍地提醒居民们及时进行核酸采样;有的来到新埭镇,协助工作人员排查密接和次密接人员。一天下来,打了300多个电话,只为尽快摸清所

有人员信息,完成每一个时空伴随人员、密接和次密接人员以及外省来平人员的具体行动轨迹确认比对。

该行广大党员干部、志愿者把初心写在行动上,把使命落在岗位上,他们用自己的实际行动,展示了村镇银行人的风采,为全面打赢疫情防控阻击战贡献了自己的力量。

招商银行 中国招商银行

招商银行优选明星净值型理财产品

代码	产品名称	购买时间	投资周期	业绩比较基准(年化)	起点	销售方式
107624A	招银理财招睿金鼎十四日开4A	3月18日10:00-3月28日17:00	每14个月可赎	4.40%	100元	公开销售
107212B	招银理财招睿金葵一年开6B	3月22日10:00-3月24日17:00	每一年可赎	4.02%	10万元	公开销售
110408	招银理财招睿日开7天滚动持有	每日可买	每7天可赎	3.35%	1元	公开销售
110407	招银理财招睿日开14天滚动持有	每日可买	每14天可赎	3.42%	1元	公开销售
110421	招银理财招睿日开21天滚动持有	每日可买	每21天可赎	3.39%	1元	公开销售

绍兴银行 平湖支行

全力抗疫,金融服务不停歇

“3·15”疫情发生后,绍兴银行平湖支行积极按照我市疫情防控工作要求,第一时间精心部署相关工作,积极投入抗击疫情阻击战之中。

支行多措并举,确保网点停业不停工,离岗不脱岗、金融服务不打烊”。全体员工严格遵守疫情防控工作规定,在做好人员排查、环境消杀等防护措施的同时,安排专人值守,确保及时响应,不

间断地为客户提供优质高效的金融服务。虽然不能正常开门营业,但支行始终与客户保持密切联系,急客户之所急、帮客户之所需。

3月16日,客户洪先生有几笔大额资金急需汇给他人,但他的个人兰盾已损坏,无法将款项汇出。支行客户经理了解情况后,第一时间确认客户的健康码、行程码和核酸检测结果均为

正常后,联系客户来行,由营业部值守柜员为其办理更换兰盾的业务,解决了客户的燃眉之急。

支行始终牢记使命,保民生促生产。因疫情暂停对外营业的这几日,支行客户经理和值守柜员还为多家企业办理了发放工资、电汇、开立银承、发放贷款等业务,保障了小微企业的融资和结算需求。